
006 NOVINKY
_e:ir * : : :: m e bohatý na parádni auta - Mercedes-AMG Project 
ONEs motorem z Fl, nové Ferrari Protofino, nová generace Renaultu 
vega-e - s., ^ersehe 911GT3 bez zadního krídla, předzvěst velkého 
SU. ВМ'Л x7 nebo ultimativního MINI John Cooper Works GP a řada 
dalších. Dalibor Žák pro vás připravil komplexní přehled toho 
podstatného, co letošní podzim ve světě aut přináší.

028 TESTY
Mercedes-AMG C 63 S Coupé / Porsche Panamera Sport Turismo / 
BMW M550i xDrive / Kia Stinger / Audi RS 3 Sedan / Subaru Impreza / 
Hyundai i30 N / VW Polo / Kia Rio / Suzuki Ignis

058 KAWASAKI NINJA H2
výrobci motocyklů se už před několika lety domluvili, že se nebudou 
oficiálně honit za titulem nejrychlejší motorky světa. Neoficiálně je 
ale za tu nej považována Kawasaki Ninja H2, kterou otestoval Jakub 
Šebesta, a jak se dalo očekávat, byl jí ohromen.

062 FORD FOCUS ST VS. VW GOLF GTI
Rivalita Focusu a Golfu je takřka bezbřehá. Nedávno jsme vám 
ve SPEEDu nabídli srovnání vrcholných provedení RS a R, tentokrát 
Ondřej Kubík proti sobě postavil juniorku v podobě verzí ST a GTI 
a důkladně porovnal každý z jejich charakterových rysů. aby nakonec 
mohl určit, komu která udělá radost.

070 ŘIDIČSKÉ SILNICE
Hledání řidičsky zajímavých silnic nás zavedlo na sever Čech, 
do rodného kraje-benjamínka naší redakce Martina Müllera. který vzal 
Peugeot 308 GT a ukázal nám pro někoho až netušené krásy Krušných 
hor a pochopitelně i nádherné silnice, na nichž se moc pěkně svezete.

080 DENISA PAPPOVÁ & PETRA BERANOVÁ
Také považujete extrémní off-road soutěže za odvětví pro drsné 
chlapy? To byste neměli vynechat rozhovor s krásnými „offroudačkami“ 
Denisou a Petrou, které se už dvakrát účastnily jedné z nejtěžších off
-road trophy v daleké Malajsii.

090 FORD PERFORMANCE DAY
Mít možnost vyzkoušet nejsportovnější modely Fordu na okruhu je 
dobrá příležitost připomenout si, proč ve SPEEDu máme Focus RS 
nebo Mustang rádi. O to víc, že Ford na mostecký autodrom přivezl 
i verzi Focus RS Edition RS se samosvomým diferenciálem mezi 
předními koly.

094 ZÁPADNÍ ČECHY
Krajinou západních Čech jsme vás nedávno provedli v rámci seriálu 
o nejhezčích silnicích, Jiří Švamberk vám ale v tomto čísle ukáže i jiné 
její krásy. Koneckonců z těchto míst pochází a zná to tam jako své boty. 
takže lepšího průvodce si nelze přát.
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